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                         Βουλή των Ελλήνων
                         Τμήμα  Ερωτήσεων
                         ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:

                                     Βουλευτές κ.κ. Μανώλη Συντυχάκη,                  
                                                                                                        Μαρία Κομνηνάκα,  Διαμάντω  
                                                                                                        Μανωλάκου.

                        (Δια της Βουλής των Ελλήνων)

Α.Φ.Ε ΑΤΝΕΚΕ. : ΦΕ 13   
Θέμα: Η υπ’ αριθ. πρωτ. 2952/1-2-2024 ΕΡΩΤΗΣΗ των Βουλευτών κ.κ. Μανώλη Συντυχάκη, 
Μαρίας Κομνηνάκα και Διαμάντως Μανωλάκου.
Σχετ.: Η υπ’ αριθ. πρωτ. ΓΓΑ/3202/2-2-2024 εισερχόμενη Ερώτηση.

Σε απάντηση της ανωτέρω σχετικής Ερώτησης, σας ενημερώνουμε ότι, τη διαχείριση του 
Παγκρητίου Σταδίου, κατόπιν εκχώρησης από τον Δήμο Ηρακλείου, την έχει η εταιρεία «Ανάπτυξη 
Αθλητισμού Ηρακλείου Α.Ε. ΟΤΑ» (Α.Α.Η. Α.Ε. ΟΤΑ). Ως εκ τούτου, η εν λόγω εταιρεία είναι αρμόδια 
για κάθε πράξη που αποβλέπει στη διοίκησή του και ιδίως στη συντήρηση και την εύρυθμη 
λειτουργία του. 

Σύμφωνα με την από 01.02.24 αναρτημένη «Ανακοίνωσή» της, στην επίσημη ιστοσελίδα 
της η ως άνω εταιρεία ενημερώνει για την πραγματοποίηση συνάντησης με αντικείμενο την πορεία 
των τεχνικών παρεμβάσεων και της λειτουργίας του σταδίου παρουσία εκπροσώπων της Τεχνικής 
Υπηρεσίας του Δήμου Ηρακλείου, της Α.Α.Η. Α.Ε. ΟΤΑ, της Αντιδημαρχίας Αθλητισμού της ΕΛΑΣ και 
εκπροσώπων της τεχνικής εταιρείας, κατά την οποία αποφασίσθηκε η άμεση απομάκρυνση των 
τμημάτων του στεγάστρου που έχουν μετακινηθεί και η στερέωση του υπολοίπου στεγάστρου 
ώστε να δοθεί το στάδιο το γρηγορότερο σε χρήση με ασφάλεια. 

Ήδη δε βάσει νεότερης ενημέρωσης από το Γραφείο Τύπου του Δήμου Ηρακλείου, 
ανακοινώθηκε ότι το Παγκρήτιο Στάδιο ετέθη σε μερική επαναλειτουργία από τις 19.02.2024 και 
θα λειτουργούν κανονικά οι εσωτερικοί χώροι (χώροι άθλησης, δημοτικό γυμναστήριο, δημοτικό 
κολυμβητήριο και γραφεία), καθώς και το βοηθητικό γήπεδο, παράλληλα με τις εργασίες που 
εκτελούνται στο ανατολικό στέγαστρο.

Αναφορικά με την έμπρακτη στήριξη της Πολιτείας για την περαιτέρω αναβάθμιση του 
Παγκρητίου Σταδίου σας γνωρίζουμε ότι έχουν υπογραφεί οι κάτωθι δυο Προγραμματικές 
Συμβάσεις μεταξύ της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού και του Δήμου Ηρακλείου :                          

1. «ΜΕΛΕΤΗ ΠΡΟΣΘΗΚΗΣ ΚΑΤ΄ΕΚΤΑΣΗ ΝΕΟΥ ΤΕΤΡΑΩΡΟΦΟΥ ΚΤΙΡΙΑΚΟΥ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ ΣΤΗ 
ΔΥΤΙΚΗ ΠΛΕΥΡΑ ΤΟΥ ΕΣ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ», με αντικείμενο την εκπόνηση μελέτης για την επέκταση του 
Παγκρητίου Σταδίου με την προσθήκη νέου τετραώροφου κτιριακού συγκροτήματος, το οποίο θα 
πληροί σύγχρονες προδιαγραφές υποστήριξης διεθνών διοργανώσεων. 
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Η διαδικασία διαγωνισμού έληξε στις 19.02.2024 και η αποσφράγιση των προσφορών θα 
πραγματοποιηθεί στις 26.02.2024.

2. «ΜΕΛΕΤΗ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΝΕΩΝ ΘΕΣΕΩΝ ΑΜΕΑ ΣΤΟ ΕΣ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ», με αντικείμενο την 
εκπόνηση μελέτης για την αναβάθμιση της προσβασιμότητας και των υπηρεσιών για τα άτομα με 
αναπηρίες (ΑΜΕΑ) σε όλες τις κερκίδες και τις παροχές υπηρεσιών της αθλητικής εγκατάστασης 
του Ε.Σ. ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ. 
Η διαδικασία διαγωνισμού έληξε στις 19.02.2024 και η αποσφράγιση των προσφορών θα 
πραγματοποιηθεί στις 23.02.2024.
   

                                                          Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
                                                                                           ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

         ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΡΟΥΤΣΗΣ                               

Εσωτερική Διανομή:
1. Γραφείο Αναπληρωτή Υπουργού Αθλητισμού
2. Γραφείο Γενικού Γραμματέα Αθλητισμού 
3. Αυτοτελές Τμήμα Νομοθετικής Επεξεργασία & Κοινοβουλευτικού Ελέγχου


	ADA: 
	ADA: 
	ADAM: 
	ADAM: 
	OGG: 
	OGG: 
	Protocol: ΓΓΑ, 23/02/2024
Α. Π.: ΓΓΑ/5605
	AkrivesAntigrafo: ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
		2024-02-23T12:03:20+0200


	



